



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. XXIII/17/19.12.2006

R A P O R T

la propunerea legislativă Codul Silvic

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateri și avizare cu această propunere legislativă, prin adresa L 905/2006.

Propunerea aparține domnilor deputați Decsek – Garda D. Coloman – UDMR, Horia Uioreanu – PNL, Valeriu Tabără – PD și Ioan Munteanu – PSD.

Propunerea are ca obiect de reglementare gestionarea pădurilor, în vederea ameliorării condițiilor de mediu, indiferent de titularii dreptului de proprietate.

Propunerea are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și avizul negativ al Comisiei pentru administrație publică și organizarea teritoriului și protecția mediului, al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări, și avizul favorabil al Comisiei pentru drepturile omului, culte și minorități. Guvernul în punctul său de vedere nu susține propunerea legislativă, motivând faptul că se află în proces de definitivare proiectul legii codului silvic.

Comisia noastră a dezbătut această propunere legislativă în ședința din data de 13.12.2006. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi (o

abținere – domnul senator Pete Ștefan), întocmirea raportului de respingere, deoarece:

- prevederile prezentei inițiative nu stabilesc clar forma de administrare a pădurilor private, respectiv nu sunt prevederi concrete referitoare la obligația proprietarilor de păduri de a-și administra pădurile în formă organizată

- sunt scoase din regimul silvic pădurile pastorale

- nu cuprinde prevederi referitoare la reîmpăduririle pe terenurile degradate

- nu sunt corelate prevederile inițiativei cu legislația în vigoare, în domeniu

Prin natura reglementărilor propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice. Senatul este prima cameră sesizată.

Față de cele prezentate, supunem plenului Senatului prezentul raport de respingere.

PREȘEDINTE,

Pascu Corneliu



SECRETAR,

Silistru Doina

A handwritten signature in black ink, which appears to be 'Silistru Doina', written in a cursive style.